

学校召开材料科学与工程专业认证在线考查专家见面会

5月23日上午，学校在1305多功能报告厅召开材料科学与工程专业认证在线考查专家见面会。专家组组长、西北工业大学郭喜平教授，专家组成员、内蒙古科技大学赵莉萍教授，铜陵市铜业协会王金海教授，中南大学贾延琳教授，北京科技大学曹文斌教授，专家组秘书、燕山大学宋俊杰副主任，学校党委副书记、校长张文学，党委常委、副校长张红霞，党委常委、学校办公室主任王文山，相关职能部门主要负责人，材料科学与工程学院领导班子及专业负责人出席会议。会议由副校长张红霞与专家组组长郭喜平教授分阶段主持。





会上，张文学代表学校对工程教育认证专家组对学校材料科学与工程专业认证工作进行考查指导表示感谢。他表示，本次工程教育专业认证是学校第四次迎接各位专家的检阅，同时也是第一次以线上方式迎检，这对学校进一步提升人才培养质量，提高学校竞争力具有非常重要的促进作用。为帮助专家组更深入地了解学校，他围绕发展历程、师资队伍建设、重点学科、专业建设与布局、评估与认证、“三步走”发展战略等七个方面详细介绍了学校的发展情况。他强调，此次认证工作，是对学校材料科学与工程专业评价结果的全面检查，也是对学校办学水平和成果的一次检阅，更是向各位专家学习交流的宝贵契机。他恳请各位专家在认证考查过程中精准把脉、权威指导，找准材料科学与工程专业建设方向并补齐

短板，发挥辐射带动效应，进一步提高全校各专业人才培养质量，为学校实现“三步走”的战略目标注入强劲动力。

材料科学与工程专业负责人罗成教授从材料科学与工程专业的现状、OBE 人才培养体系、持续改进机制和今后努力的方向等四个方面对自评报告补充修改进行说明。





郭喜平介绍了中国工程教育认证协会专业认证专家组进校考查的目的、程序和纪律，并就相关考查事项进行了说明。他表示，专家组将严格贯彻工程教育专业认证标准，从“学生中心、产出导向、持续改进”的认证理念出发开展相应的考查工作。学校校领导、相关职能部门负责人、认证学院领导及专业负责人在现场接受了专家组的提问。

会后，专家组一行通过现场直播形式对学校图书馆、心理健康咨询中心、电子电工实验室、东风 HUAT 车队、物理实验室、工程训练中心（机械工程部）等公共实习实践基地和化学实验室、金相试样制备室、材料性能检测实验室、材料热处理实验室、激光实验室、3D 打印创新中心等专业实验室进行考查。

